



श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ जय माता दी ॐ
 ॐ सीताराम बाबा जी ॐ जय बाबा की ॐ श्याम बाबा ॐ ॐ ॐ
 ॐ जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रहन बेद प्रकासा!! ॐ

ॐ उल्लंघ्य सियोः सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः ॐ आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराज्जनेयम् ॐ
 ॐ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं बुद्धिमतां वरिष्ठम् ॐ वातात्मजं चानरयुध मुखं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवधे ॐ

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 23 अंक 237 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उच्चमसिंहनगर) रविवार 4 जून 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

भाजपाईयों ने किया विकास भवन कूच कड़ी सुरक्षा में उत्तराखण्ड पहुंचे पंडित धीरेन्द्र शास्त्री

गरीबों को उजाड़ने के नोटिस के खिलाफ गरजे भाजपाई

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा पंतनगर समेत कई स्थानों पर वर्षों से बसे लोगों को उजाड़े जाने के नोटिस दिये जाने के खिलाफ रविवार को किच्छा के पूर्व विधायक राजेश शुक्ला की अगुवाई में बड़ी संख्या में लोगों ने विकास भवन कूच कर जिला प्रशासन के खिलाफ जोरदार प्रदर्शन किया। इस दौरान राजेश शुक्ला ने जिला प्रशासन को खुली चुनौती दी उन्होंने कहा कि हिम्मत है तो प्रशासन इन गरीबों को उजाड़कर दिखाये। बता दें जिले भर में सिचाई विभाग, वन विभाग, लोक निर्माण विभाग की ओर से अतिक्रमण हटाने के

लिए नोटिस जारी किये जा रहे हैं। इनमें तमाम ऐसे लोगों को भी नोटिस दिये गये हैं जो दशकों से भूमि पर काबिज हैं। इसके खिलाफ लोगों में गुस्सा है। आक्रोशित लोगों के साथ रविवार को किच्छा के पूर्व विध

यक राजेश शुक्ला ने विकास भवन कूच किया और जिला प्रशासन के खिलाफ पार्टी को नुकसान पहुंचाना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि जब मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी खुद ये ऐलान कर चुके हैं कि जो पुरानी बसावट है और जो राज्य गठन से पहले से सरकारी जमीनों पर बसे हैं उन्हें नहीं उजाड़ा जायेगा। ऐसे लोगों को उजाड़ने से पहले उनके पुनर्वास की व्यवस्था की जायेगी। सीएम के इस खुले ऐलान के बाद भी अधिकारी गरीबों को नोटिस थमा रहे हैं। उन्होंने कहा कि अधिकारियों की मनमानी (शेष पृष्ठ 7 पर)

बदनाम करने की मंशा से काम कर रहे हैं। ये अधिकारी चुनाव में भारतीय जनता पार्टी को नुकसान पहुंचाना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि जब मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी खुद ये ऐलान कर चुके हैं कि जो पुरानी बसावट है और जो राज्य गठन से पहले से सरकारी जमीनों पर बसे हैं उन्हें नहीं उजाड़ा जायेगा। ऐसे लोगों को उजाड़ने से पहले उनके पुनर्वास की व्यवस्था की जायेगी। सीएम के इस खुले ऐलान के बाद भी अधिकारी गरीबों को नोटिस थमा रहे हैं। उन्होंने कहा कि अधिकारियों की मनमानी (शेष पृष्ठ 7 पर)

देहरादून (उद संवाददाता)। बागेश्वर धाम के मुखिया पंडित धीरेन्द्र शास्त्री विशेष चार्टर्ड प्लेन से रविवार को जौलीग्रंट पहुंचे। एयरपोर्ट से कड़ी सुरक्षा के बीच बदरीनाथ धाम के लिए रवाना हुए। धीरेन्द्र शास्त्री विशेष विमान में सवार होकर सुबह 11 बजे एयरपोर्ट पहुंचे थे। एयरपोर्ट पर उनके पहुंचते ही उनके साथ फोटो खिंचवाने को भीड़ उमड़ पड़ी, लेकिन उनकी कड़ी सुरक्षा के कारण कुछ लोग ही उनके साथ फोटो खिंचवा पाए। जिसके बाद वह एयरपोर्ट से रवाना हो गए। उनके कार्यक्रम को गोपनीय रखा गया था। जिस कारण उनके एयरपोर्ट आने के बाद ही एयरपोर्ट कर्मियों को पता चला। लंबे समय से चर्चा में बने हुए मध्य प्रदेश के बाबा बागेश्वर धाम के पंडित धीरेन्द्र शास्त्री इससे पहले उत्तराखंड पहुंचे थे। सोशल मीडिया पर पोस्ट (शेष पृष्ठ सात पर)



कार खाई में गिरने से एक की मौत, दो गंभीर ट्रेन की चपेट में आई बाइक, बड़ा हादसा टला

भवानी (उद संवाददाता)। पहाड़ों पर हादसे थमने का नाम नहीं ले रहे। रविवार को एक और हादसे में एक व्यक्ति की मौत हो गयी जबकि दो को गंभीर हालत में भर्ती कराया गया है। जानकारी के अनुसार रविवार को नैनीताल से कैची धाम जा रही एक कार अनियंत्रित होकर खाई में जा गिरी। आस पास से गुजर रहे लोगों ने 112 में फोन कर पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने खाई से तीन लोगों को रेस्क्यू कर अपने वाहन

से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेजा। अस्पताल पहुंचने से पहले एक नाए दम तोड़ दिया। कोतवाल उमेश मलिक ने बताया कि घायलो हल्द्वानी हायर सेंटर रेफर किया गया है। शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है साथ ही परिजनों को सूचना दी गई है।

खड़े ट्रक से भिड़ी बाइक, युवक की मौत
 देहरादून (उद संवाददाता)। शनिवार देर रात प्रेमनगर में अनियंत्रित बाइक खड़े ट्रक से भिड़ गयी। हादसे में बाइक चालक की मौत हो गई। जानकारी के अनुसार शुभमपाल निवासी शेरपुर शिमला बाईपास रोड रात करीब 11 बजे प्रेमनगर से अपने घर की तरफ आ रहा था। हिमगिरी कालेज के पास सड़क किनारे एक ट्रक खड़ा था। अंधेरा अधिक होने के चलते बाइक ट्रक से जा टकराई, जिससे शुभम पाल गंभीर रूप से घायल हो (शेष पृष्ठ सात पर)

लालकुआं (उद संवाददाता)। बरेली सिटी से काशीपुर जा रही 05351 डेमो एक्सप्रेस ट्रेन एक दुर्घटना का शिकार होत हुआ बची। लालकुआं काशीपुर रेलखंड के गूलरभोज के पास आवासीय कॉलोनी से रेल पटरियों को मोटरसाइकिल से पार करने का असफल प्रयास करते समय तेज गति से आ रही डेमू ट्रेन की चपेट में बाइक आ गई जिसे बाइक सवार मौके पर छोड़कर फरार हो गया लोको पायलट द्वारा इमरजेंसी ब्रेक लगाकर किसी तरह ट्रेन को कंट्रोल किया गया। लोको पायलट की सतर्कता के चलते

एक बड़ा हादसा टल गया। घटना की सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंचे रेलवे सुरक्षा बल और रेल प्रशासन ने जांच पड़ताल प्रारंभ कर दी है। घटना के बाद बाइक सवार फरार बताया जाता है। बताया जाता (शेष पृष्ठ सात पर)

रेलवे ट्रैक पर युवक का शव मिलने से सनसनी
 रुद्रपुर (उद संवाददाता)। काशीपुर रोड फ्लाई ओवर के नीचे रेलवे ट्रैक पर अज्ञात युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गयी। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर छानबीन शुरू कर दी है। जानकारी के मुताबिक रविवार को किसी ने पुलिस को सूचना दी कि काशीपुर रोड फ्लाईओवर के नीचे शव पड़ा है। जिस पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची तो रेलवे ट्रैक पर एक युवक का शव मिला। मृतक की उम्र करीब 32 वर्ष है। पुलिस ने उसकी शिनाख्त के प्रयास किये (शेष पृष्ठ सात पर)



संकट में 'भगवान केदार', गहरी नींद में 'धामी सरकार'

अर्श
 देहरादून। यांत्रिक एवं भौतिक सुख-सुविधाओं के आज के इस दौर से पहले भक्तगण भगवान केदार नाथ के दर तक पहुंचने के लिए ना जाने कितने जतन करते थे। उबड़-खाबड़ पैदल पथ की तमाम दुशवारियों से दो-चार होने और बड़ी तपस्या के बाद जाकर कहीं भक्तों को भगवान केदारनाथ के दर्शन नसीब हो पाते थे। मगर आज हमने भगवान केदारनाथ की चौखट तक पहुंचने के ऐसे- ऐसे शॉर्टकट रास्ते बना लिए हैं, जिनसे केदारनाथ मंदिर पर ही संकट मंडराने लगा है। भगवान के घर तक पहुंचने के लिए यांत्रिक एवं सुविधा युक्त भौतिक साधन विकसित करने की विवेकहीन होड़ का यह जीता-जागता नमूना उत्तराखंड के केदारनाथ धाम में देखने को मिल रहा है। केदारनाथ धाम में इन दिनों हर 5 मिनट में हेलीकॉप्टरों की गड़गड़ाहट आसमान में गूंज रही है। इन हेलीकॉप्टरों की गड़गड़ाहट के शोर से केदारघाटी में कंपन पैदा होता है और विशेषज्ञों के अनुसार यह कंपन ही केदारनाथ मंदिर के लिए एक बड़ा संकट है, जिसकी अनदेखी केदारनाथ मंदिर के अस्तित्व पर भारी पड़ सकती

मंदिर पर मंडराता बड़ा यांत्रिक संकट, हेलीकॉप्टर का शोर मंदिर के लिए घातक, जीव-जंतुओं का बिगड़ रहा ब्रीडिंग चक्र, लुप्त हुई तितलियों की दुर्लभ प्रजातियां

है। केदारनाथ घाटी क्षेत्र में हेलीकॉप्टर की बढ़ती उड़ानों की संख्या को लेकर पर्यावरण विशेषज्ञ सरकार को काफी पहले से चेतावने आ रहे हैं, परंतु उत्तराखंड

कंपनियों, श्रद्धालुओं को केदारनाथ मंदिर लाने-लेजाने के लिए हेलीकॉप्टर उड़ान की सेवाएं प्रदान कर रही हैं। बता दें कि हेलीकॉप्टर द्वारा केदारनाथ मंदिर तक

भी निर्धारित ऊंचाई से नीचे रहती है। गौरतलब है कि नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल ने सरकार से यह सुनिश्चित करने के लिए कहा था, कि कोई भी हेलीकॉप्टर

लाभ कमाने के फेर में उड्डयन कंपनियों द्वारा हेलीकॉप्टर उड़ान के निर्धारित मानदंडों के इस घोर उल्लंघन पर राज्य सरकार ने अपनी आंखें पूरी तरह बंद कर



एवं के कार्बन से पूरा इलाका एक बड़े खतरे की जद में है। केदारनाथ के लिए 1997-98 तक केवल एक हेलीपैड था। अब इनकी संख्या 9 हो गई है और यह देहरादून से फाटा तक फैले हैं साथ ही ये 9 कंपनियों के लिए उड़ान की सुविधा देते हैं। आठ साल पहले तक केदारनाथ के लिए कुल 10-15 उड़ानें थीं। अब केदारनाथ वैली में सुबह 6 बजे से शाम 6 बजे तक हेलीकॉप्टर रोजाना 250 से अधिक फेरे लगाते हैं। इनका शोर और इनसे निकलने वाला कार्बन रोलेशियर काटकर बनाए गए मंदिर और उसकी पूरी घाटी के लिए कितना बड़ा संकट पैदा कर रहे हैं? इसका अनुमान राज्य सरकार को समय रहते लगाना ही होगा क्योंकि केदारनाथ घाटी हिमालय के सबसे संवेदनशील क्षेत्रों में आती है। केदारनाथ धाम में तेजी से बढ़ रही यात्रियों की संख्या पहले ही चिंतित करने वाली है, उस पर हेलीकॉप्टरों का यह शोर और इनकी बढ़ती संख्या किसी विकराल संकट का रूप न ले ले यही एक बड़ा डर है। उधर केदारनाथ घाटी पर जीव विज्ञानियों एवं पर्यावरणविदों का ताजा निष्कर्ष तो और भी चिंता में डालने वाला है। इस निष्कर्ष में यह (शेष पृष्ठ सात पर)



अंतर्राष्ट्रीय सट्टा गैंग का किया पर्दाफाश, दो गिरफ्तार

दुबई से संचालित गिरोह से जुड़े थे दोनों सटोरिये

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पुलभट्टा पुलिस ने अन्तर्राष्ट्रीय स्तर के बड़े सट्टा गैंग का पर्दाफाश करते हुए दो सटोरियों को गिरफ्तार किया है। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी के निर्देश पर जुआरियों सटोरियों के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत थानाध्यक्ष पुलभट्टा कमलेश भट्ट के नेतृत्व में गठित टीम ने चेकिंग के दौरान शंकर फार्म कट के पास स्विफ्ट कार संख्या यूके06एबी-8500 स्वीफ्ट कार में टू बेट एप्प के जरिये सट्टा लगावा रहे नरेन्द्र कुमार सिन्धी पुत्र ठाकुरदास निवासी गिद्धपुरी किच्छा व उसके साले जितेंद्र कुमार सिन्धी पुत्र स्व जेतानन्द ज्ञानचन्दानी निवासी वैशाली नगर मोहल्ला अजमेर राजस्थान को गिरफ्तार कर लिया। दोनों के पास से 5 मोबाईल फोन ,35,700 रुपये नगद, डायरी पेन भी बरामद किया गया। पूछताछ में दोनों ने बताया गया कि उनका एक संगठित गिरोह है जो टू बेट अजमेर नाम के एप्प से कूम ब्राउजर में एडमिन की मदद से लोगों को आपस में जोड़कर सट्टा लगावाते हैं। जीतने वाले को रकम दुगुनी कर दी जाती है। परन्तु पैसे का लेन देन नगद में करते हैं। प्रत्येक शहर या इलाके में इन लोगों ने



दुबई में बैठते हैं जिनकी 50-50 लाख रुपये की लिमिट है और उक्त गिरोह के सरगना और एडमिन लल्लू भाई व पटेल भाई है। जो दुबई में रहते हैं और वहीं से सारा गिरोह संचालित करते हैं जिनकी लिमिट 100-100 करोड़ रुपये की है। पकड़े गये नरेन्द्र कुमार सिन्धी के पास

रुद्रपुर, किच्छा, हल्द्वानी, पीलीभीत, बरेली आदि जिलों की मैनेजरशिप है। जहाँ से वह जीतने वाले और हारने वालों के पैसे का लेन देन देखता है। जितेंद्र सिन्धी के मोबाईल फोन में उक्त एप्प से विगत 2 माह में 50 लाख से भी अधिक रुपये का लेन देन होने की पुष्टि हुयी है। एसओजी उधमसिंहनगर की मदद से आरोपियों से जुड़े हुए स्थानीय सट्टा खेलने वालों का पता लगाया जा रहा है। गिरफ्तार दोनों आरोपियों के विरुद्ध थाना पुलभट्टा में मुकदमा पंजीकृत किया गया।

अतिक्रमण के नाम पर अनावश्यक नोटिस न भेजे अधिकारी: अजय भट्ट

पंतनगर (उद संवाददाता)। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्यमंत्री एवं नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से सांसद श्री अजय भट्ट ने पंतनगर एनेक्सी में जिले के अधिकारियों के साथ बैठक कर अतिक्रमण के नाम पर अनावश्यक नोटिस न देने के निर्देश दिए। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि

विभाग सहित सिंचाई विभाग व अन्य अधिकारियों की बैठक पंतनगर एनेक्सी गेस्ट हाउस में की। इस दौरान श्री भट्ट ने अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए कि अतिक्रमण के नाम पर अनावश्यक नोटिस न दिए जाएं। श्री भट्ट ने कहा कि अमूमन यह देखा जा रहा है कि विभिन्न विभागों के निचले

धार्मिक गतिविधियों की आड़ में हाल- फिलहाल में हुए अतिक्रमण को हटाया जाना है। इस संबंध में अलग से शासनादेश भी जारी हुआ है। उन्होंने स्थानीय जनता और व्यापारियों को भी आश्वस्त किया है कि सरकार उन्हें किसी तरह की परेशानी नहीं होने देगी। बैठक में विध



धार्मिक गतिविधियों की आड़ में हुए अतिक्रमण के खिलाफ कार्रवाई के निर्देश मुख्यमंत्री द्वारा दिए गए थे। श्री भट्ट ने स्पष्ट निर्देश देते हुए कहा कि धार्मिक गतिविधियों की आड़ में अवैध अतिक्रमण के खिलाफ कार्यवाही की जाए। श्री भट्ट ने उधम सिंह नगर में जिला प्रशासन, वन विभाग, सिंचाई विभाग, लोक निर्माण

स्तर के अधिकारियों द्वारा अनावश्यक रूप से पैनाक फैलाया जा रहा है जो लोग अतिक्रमण की जद में भी नहीं है उन्हें भी नोटिस देकर अनावश्यक परेशान करने जैसी शिकायतें उनके अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए कि मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा पूर्व में भी यह कहा गया है कि

एक शिव अरोरा, मुख्य विकास अधिकारी विशाल मिश्रा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजू नाथ टी सी एसडीएम मनीष बिष्ट, रुद्रपुर के मेयर रामपाल, तहसीलदार पूजा शर्मा, भाजपा जिला अध्यक्ष कमल जिंदल डीएफओ संदीप कुमार सांसद प्रतिनिधि विपिन जलहोत्रा सहित कई अधिकारी व कार्यकर्ता भी मौजूद रहे।

संत कबीर दास जी ने दुनिया को दिखाई सही दिशा: शिव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। महान संत शिरोमणि कबीरदास जी के प्रकट दिवस पर रम्पुरा स्थित कबीरदास की प्रतिमा पर विधायक शिव अरोरा ने भाजपा कार्यकर्ताओं व कबीर पन्त के अनुयायी कोली समाज के लोगों के साथ माल्यार्पण कर उनको नमन किया। विधायक शिव अरोरा ने कहा संत कबीरदास ने देश ही नहीं अपितु पूरे विश्व अपनी महाकाव्य रचनाओं एवं दोहों के माध्यम से समाज



में होने वाली भेदभाव उच्च नीच की बुराई को खत्म करने का काम किया। ऐसे महान संत का आज पूरा देश प्रकट उत्सव मना रहा है, उनके बताए धर्म और सच के मार्ग पर चल के हम सभी उनकी प्रेरणा से समाज हित राष्ट्र हित में अपनी सेवा देने का कार्य कर रहे हैं। विधायक शिव अरोरा ने कहा कबीरदास की जयंती पर समस्त क्षेत्रवासियों को शुभकामनाएं दी और कहा कबीरदास की रचनाएं आज भी इतिहास में दर्ज है जिसके एक एक शब्द में ज्ञान का सागर समाहित है। इस दौरान माल्यार्पण में मेयर रामपाल, मण्डल अध्यक्ष धर्म सिंह कोली, पूर्व मेयर पति सुरेश कोली, महेंद्री शर्मा, डॉ महेश कोली, राजकुमार कोली, नेत्रपाल मौर्य, गिरिश पाल, त्रिलोक कोली, मयंक कक्कड़, भगत लाल, विक्की वाल्मीकि, नमन चावला, अनिल कोली, नीलकांत, अपिंत सिंह, लालमन कोली सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

बेखौफ धधक रही है अवैध कच्ची शराब की भट्टियां गांवों के साथ शहरी क्षेत्र में भी शराब माफिया सक्रिय

काशीपुर (उद संवाददाता)। पुलिस प्रशासन द्वारा नशे के खिलाफ चलाए अभियान के क्रम में लगातार कार्यवाही करने के बावजूद इसका



असर कहीं से भी कम होता नहीं दिख रहा है। मजे की बात तो यह है कि एसएसपी के निर्देश पर चलाए अभियान को गति देने में आबकारी गुरेज करती दिख रही है तभी तो काशीपुर आईटीआई

व कुंडा थाना क्षेत्र के दर्जनों गांवों में बेखौफ धधक रही है अवैध कच्ची शराब की भट्टियां। ज्ञातव्य है कि पिछले दो दशक से भी अधिक समय से आईटीआई थाना क्षेत्र के कनकपुर, छोटी बरखेड़ी, बड़ी बरखेड़ी, खाई खेड़ा आदि गांवों के अलावा खडकपुर देवीपुरा कोतवाली थाना क्षेत्र में रम्पुरा आदि गांव अवैध कच्ची शराब के लिए कुख्यात माने जाते हैं। सूत्रों की माने तो उपरोक्त गांवों से हजारों लीटर जहरीली कच्ची शराब की रोजाना खपत की जा रही है। यह काबिले गौर है कि उपरोक्त गांव की आबादी का आधे से अधिक हिस्सा अवैध कच्ची शराब के कारोबार में लिप्त है। जानकारों की माने तो ग्रामीणों ने जहरीली कच्ची शराब को कुटीर उद्योग के रूप में अपना लिया है।

सूत्र बताते हैं कि उपरोक्त गांवों से शराब की भारी-भरकम खेप रोजाना महफूज अड्डों को भेजी जाती है। यहां बता दें कि अवैध कच्ची शराब का सेवन कर अब तक दर्जनों जिंदगी या मौत के मुंह में चली गई है तो वहीं तमाम परिवार भूखमरी का दंश झेल रहे हैं। नशीली गोलियां इंजेक्शन के सहारे तैयार की जाने वाली अवैध कच्ची शराब का सेवन करने वाले तमाम गंभीर बीमारियों से पीड़ित होकर जीवन मृत्यु से संघर्ष कर रहे हैं लेकिन गोरखधंधा आज भी बंद नहीं हो सका। इसी तरह कुंडा थाना क्षेत्र के दर्जनों गांवों में अवैध कच्ची शराब का गैरकानूनी कारोबार खूब फल फूल रहा है। अवैध कच्ची शराब का कारोबार अकेले ग्रामीण इलाकों में ही नहीं फल-फूल रहा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विगत दिवस बाईक पर सवार होकर पहाड़गंज जा रहे दो युवकों पर पहले से घात लगाकर बैठे लोगों ने लोहे की रॉड व धारदार हथियारों से जानलेवा हमला कर उन्हें गंभीर रूप से घायल कर दिया। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज दपट में शफिक पुत्र अहमद नबी

निवासी रेशमवाडी वार्ड 13 एवं नवी सेन पुत्र अली सेन निवासी पहाड़गंज वार्ड 15 ने कहा है कि 2 जून को जावेद पुत्र शफिक बाईक से आसिफ पुत्र नवीसेन को छोड़ने पहाड़गंज जा रहा था। तभी पहाड़गंज चौराहा पर विकेश उर्फ बाबा, उमैन्द्र यादव उर्फ बिल्ला, कपिल शर्मा, आकाश उर्फ बान्डा

टेस्टर, अभय, यादव, विक्की, अभय सक्सेना नरेन्द्र मोमो वाला व इनके साथ 3-4 साथी घात लगाये बैठे हुए थे। जिन्होंने तलवार, लोहे की रॉड, कांपा, गुप्ती, कन्डासा, पंच से मारने की नियत से उन पर जान लेवा हमला दिया। जावेद के सिर पर तलवार मारी व आसिफ के हाथ पर तोड़ दिये। जब दोनों बेहोश हो

बाईक सवार युवकों पर किया जानलेवा हमला

अल्पसंख्यक मोर्चा की बैठक में पार्टी को मजबूत बनाने पर चर्चा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। भाजपा कुमाऊँ संभाग कार्यालय में महा संपर्क अभियान के निमित्त भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा की एक बैठक प्रदेश अध्यक्ष इंताजार हुसैन के नेतृत्व में संपन्न हुई। बैठक में भारतीय जनता पार्टी अल्पसंख्यक के नेतृत्व में अल्पसंख्यक समाज में पार्टी को मजबूत करने के लिए कई विषय पर चर्चा की गई। मुख्य रूप से महिला सम्मेलन सैफी सम्मेलन मोदी मित्र आदि कार्यक्रमों को



लेकर रूपरेखा तैयार की गई। सभा में मुख्य रूप से मोर्चे के प्रदेश महामंत्री महमूद हसन बंजारा, जिला अध्यक्ष अली नकवी, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य राजा कमाल, लाल मोहम्मद अंसारी, बृथ शक्ति केंद्र संयोजक शाहिद हुसैन, ताजिम, सलीम, नजमी, अल्पसंख्यक मोर्चा के पूर्व जिला अध्यक्ष महबूब अली, अमन अल्वी, भारतीय जनता पार्टी के सदस्य जियाउद्दीन कुरैशी सहित अनेकों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

शहीद उधम सिंह मेमोरियल ब्लड सेंटर का शुभारंभ



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर के सिविल लाइन में आज शहीद उधम सिंह मेमोरियल ब्लड सेंटर का शुभारंभ किया गया। जिसका उद्घाटन विधायक शिव अरोड़ा और कुमार ग्रुप ऑफ इंडस्ट्रीज के सीएमडी शिव कुमार अग्रवाल के कर कमलों से किया गया। इस अवसर पर विधायक शिव अरोड़ा एवं शिव कुमार अग्रवाल ने शहीद उधम सिंह मेमोरियल ब्लड सेंटर के निर्देशकों डॉ. प्रशांत पाठक, डॉक्टर जसविंदर गिल, डॉ. राहुल किशोर, डॉ. नितिन बठला, डॉ. अजय अरोड़ा एवं डॉ. मनदीप सिंह को बधाई व भविष्य में इसी तरह के कार्यों को शहर में सुचारू रूप से जारी रखने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि ब्लड सेंटर समय पर जरूरत मंद लोगों की अपेक्षाओं पर खरा उतरे यही सबकी अपेक्षा है। शहीद उधम सिंह मेमोरियल ब्लड सेंटर के



उद्घाटन में गुरु नानक चौरिटेबल सोसायटी, हेल्प टू अदर सोसायटी, जागो फाउंडेशन, रेड क्रॉस सोसाइटी, देवभूमि फाउंडेशन, प्यारी बिटिया सेवा कल्याण समिति, हर्ष सिंह चौक ब्लड हेल्पलाइन, जागृति ट्रस्ट, भारत विकास परिषद, रेड क्लब, नन्हे कदम, शहीद भगत सिंह सेवा समिति, सोचो डिफरेंट, शहीद बाबा दीप सिंह सेवा सोसायटी, वंदे मातरम ग्रुप, ह्यूमन सोशल फाउंडेशन, मेट्रोसिटी चौरिटेबल ट्रस्ट, ओमेक्स सोसाइटी, उपेंद्र चौधरी ब्लड हेल्पलाइन, गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा गोल मार्केट, गुरुद्वारा श्री नानक पुरी टांडा, उम्मीद फाउंडेशन, शहीद उधम सिंह रक्त सेवा ट्रस्ट, पंजाबी महासभा,

इस्कॉन टेंपल, भगत सिंह हेलिपिंग हेंड्स, जिंदगी जिंदाबाद, गौरव दल, अपनी एजूकेशन सोसायटी, स्माइल फाउंडेशन, एकता नारायण हॉस्पिटल एंड ट्रॉमा सेंटर, ब्लड बैंक, मेडिसिटी ब्लड बैंक, जवाहरलाल नेहरू गवर्नमेंट ब्लड बैंक, रुद्रपुर चौरिटेबल ब्लड सेंटर, अमित, अंकित मेहरा, करमजीत सिंह चानना, डॉ. मनमोहन सिंह, ममता नारायण, गगन गोरबंद रेड क्रॉस पंतनगर, बार एसोसिएशन, रुद्रपुर डिस्ट्रिक्ट कोर्ट रुद्रपुर, श्याम मित्र मंडल गदरपुर भी सहयोग मिला है। इस मौके पर सीएमओ डा. मनोज शर्मा, भारत भूषण चुध, डा. मदनलाल बठला, सुदेश बठला, डा. नितिक बठला, प्रीतम सिंह चावला, पुष्कर राज जैन, डा. मनजीत सिंह, सुरमुख सिंह विर्क, मनजीत सिंह मक्कड़, नवनीत शर्मा, जगजीत सिंह गोल्डी, अवतार सिंह

संघु, दिलजीत सिंह, कर्मजीत सिंह, डा. अनु पाठक, डा. मनप्रीत बठला, डा. राहुल किशोर, डा. मुदुला किशोर, डा. वीके आर्य, अशोक गाबा, नवीन चन्द्र पाण्डेय, डा. पवन प्रीत कौर, रिटा. मेजर जयदीप सिंह, हरनामसिंह चौधरी सीए, डा. रणजीत सिंह गिल, डा. जसविन्दर सिंह गिल, मोहित कक्कड़, मयंक कक्कड़, अमित, अंकित मेहरा, दिया, करमजीत सिंह चानना, डॉ. मनमोहन सिंह, ममता नारायण, गगन, ललित जोशी, चेतन गंगवार, रमन शर्मा, मोहित गुड्डिया, अर्जुन गंगवार, नमन अहूजा नरेन्द्र अरोरा, सुमित गाबा, आशीष अरोरा, प्रांजल गाबा, मंगत गाबा, राजकुमार तनेजा, चेतन गंगवार, रमन शर्मा, विनीत आर्य, मोहित गुड्डिया, अर्जुन गंगवार, प्रेम राजपूत, नमन आहूजा आदि मौजूद थे।

डीएम ने निर्माणाधीन व प्रस्तावित कार्य क्षेत्रों में किया स्थलीय निरीक्षण

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी वंदना ने गत दिवस हल्द्वानी शहर के सिंधी चौराहा, मंगलपड़ाव, मण्डी, तीनपानी, ट्रांसपोर्ट नगर, रामपुर रोड, कालादुंगी रोड, लामाचौड़, लालडाट, चौफुला चौराहा, कुसुमखेड़ा, कॉलटेक्स, टंडी सड़क, नहर कवरिंग पार्किंग, सड़क निर्माण आदि प्रस्तावित एवं निर्माणाधीन

समाधान हेतु लघु एवं दीर्घकालीन के कार्यों के संबंध में रूप रेखा तैयार करने के निर्देश दिए। उन्होंने नगर आयुक्त को निर्देश दिये हैं कि जिन स्थानों का निरीक्षण किया गया है उन स्थानों की फोटोग्राफी एवं वीडियो ग्राफी उपलब्ध कराना भी सुनिश्चित करें ताकि जो कार्य विभिन्न विभागों द्वारा छोटे-छोटे रूके हुए कार्यों को

आवश्यकता वाले स्थान चिन्हित करें। उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये कि शहर में जलभराव की स्थिति उत्पन्न न हो इसके लिए अधिकारी प्लान के तहत जल निकासी की व्यवस्था करना सुनिश्चित करें। उन्होंने लोनिवि को शहर में ओवर ब्रिज की आवश्यकता वाले स्थानों को चिन्हित करते हुए सूची उपलब्ध कराने के निर्देश दिये। सुशीला तिवारी हॉस्पिटल के दोनों ओर सड़क चौड़ीकरण के निरीक्षण के दौरान सुशीला तिवारी के दोनों ओर वनभूमि के संबंध में नगर आयुक्त एवं लोनिवि को वन विभाग के अधिकारियों से वार्ता करने के निर्देश दिए ताकि सड़क मार्ग को आवश्यकता अनुसार चौड़ीकरण का कार्य किया जा सके। निरीक्षण के दौरान डीएम ने स्टेट बैंक से नहर कवरिंग के कार्यों में अधिशासी अभिन्यता सिंचाई को जून माह तक कार्यों को पूर्ण करने के निर्देश दिये साथ ही लोनिवि को तत्काल टेन्डर प्रक्रिया शुरू करते हुए कार्यों करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि कार्यों के दौरान जल निकासी व्यवस्था हो इस पर विशेष ध्यान रखना सुनिश्चित करें। निरीक्षण के दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक पंकज भट्ट, नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय, सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह, अधिशासी अभिन्यता लोनिवि अशोक कुमार चौधरी, अधिशासी अभिन्यता सिंचाई के एस बिष्ट, जलसंस्थान के अलावा सम्बन्धित विभागीय अधिकारी मौजूद रहे।

अमेनिटी फुटबाल टीम ने लंदन में लहराया जीत का परचम

यूथ आर्सनल कप जीतकर बढ़ाया राज्य का गौरव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। लंदन के अमीरात स्टेडियम में यूथ आर्सनल कप के खेले गए फाइनल मैच में अमेनिटी की टीम ने पीआरएस काकचिंग की टीम को 7-2 से हराकर चौम्पियनशिप अपने नाम कर ली। मैच के आरम्भ में अमेनिटी के कप्तान निखिल चंद ने शुरूआती 2 गोल दाग कर अपने टीम को बढ़त दिला दी। लेकिन पीआरएस काकचिंग की टीम ने वापसी करते हुए 2 गोल दाग कर बराबरी पर आ गए। अगले 2 मिनट ने निखिल ने मध्यांतर से पहले 2 गोल दाग कर टीम को स्कोर 4-2 कर दिया। मध्यांतर के बाद कामरूल ने ए के बाद एक लगातार 3 गोल दाग कर स्कोर 7-2 कर दिया। मैच समाप्ति पर टीम ने 7-2 से मैच जीत कर इतिहास रच दिया। उत्तराखण्ड की पहली टीम है जिसने विदेशी जमीन पर पहला टूर्नामेंट जीता है। फाइनल मैच के मुख्य अतिथि बाइचुंग भूरिया ने ट्रॉफी तथा मैडल प्रदान किया मैच के बाद बाईचिंग भूटिया जो कि भारत के स्टार खिलाड़ी रह चुके



की यूथ टीम को 2-0 से भी हराया था। अमीरात स्टेडियम में हर खिलाड़ी को खेलने का सपना पूरा हुआ। स्कूल के प्रबंधक सुभाष अरोरा ने बताया कि टीम की तैयारी बहुत दिनों से चल रही थी टीम का यहाँ खेलने का अनुभव उनकी खेल प्रतिभा को और निखारने में मदद

करेगा। उन्होंने टीम की जीत का श्रेय खिलाड़ियों एवं कोच अमित वर्मा की कड़ी मेहनत का परिणाम बताया तथा टीम के उज्ज्वल भविष्य की कामना की। श्री अरोरा ने बताया कि अभी हाल

भाजपा नेताओं ने ट्रेन हादसे में मारे गये लोगों को दी श्रद्धांजलि

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उड़ीसा के बालासोर में हुए भीषण ट्रेन दुर्घटना में दिवंगत हुए लोगों को लेकर जहां पूरा देश मेहर व्यक्ति को दुख पहुँचा है। वहीं भारतीय जनता पार्टी ने भी देशभर में अपने सभी कार्यक्रम रद्द कर दिये और जिला मुख्यालय पर शोकसभा का आयोजन करने का निर्णय लिया। तीन दिन के अपने उत्तराखंड दौरे पर आये राष्ट्रीय महामंत्री एव उत्तराखंड प्रभारी रुद्रपुर पहुँचे वहीं श्रद्धांजलि कार्यक्रम गंगापुर रोड स्थित नन्द बिहार में हुआ। जहां साथ ट्रेन हादसे में दिवंगत हुए लोगों की आत्मा की शांति के लिये मोन रखकर श्रद्धा सुमन अर्पित किये। प्रभारी श्री गौतम ने कहा निश्चित रूप से इस ट्रेन दुर्घटना से मन आहत हुआ है और दिवंगत लोगों व घायलों के साथ केंद्र की मोदी सरकार खड़ी है और घायलों का उचित इलाज सरकार द्वारा

अमित नारंग, रामप्रकाश गुप्ता, हिमांशु शुक्ला, धीरेंद्र मिश्रा, सुरेश कोली, मोहन तिवारी, विनय बत्रा, धर्म सिंह कोली, सुशील यादव, मयंक कक्कड़, वेद



रही है। इस दौरान जिला अध्यक्ष कमल जिंदल, विधायक शिव अरोरा, राम सिंह कैड़ा, प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, अनुसूचित जाति आयोग अध्यक्ष मुकेश कुमार, मेयर रामपाल सिंह, मंडी चेयरमैन के के दास, जिला महामंत्री

तुकराल, उत्तम दत्ता, यशपाल घई, ललित बिष्ट, सुनील तुकराल, राजन राठौर, शोलेन्द्र रावत, रजनी रावत, रामकिशन कोली, शाह खान, बिट्टू चौहान, आदेश भद्राज, सुदीप डे, भावेश भट्ट, परमजीत सिंह, देव मेहन सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

व्यापारियों ने मेधावी छात्राओं को किया सम्मानित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रांतीय उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल जिला नैनीताल इकाई द्वारा यूपीएससी परीक्षा में उत्तराखंड का नाम रोशन करने वाली मेधावी छात्राओं को उनके निवास पर जाकर सम्मानित किया गया। सर्वप्रथम 58

वीं रैंक प्राप्त करने वाली कु.दक्षिता जोशी को सम्मानित किया, उसके उपरांत 444 वीं रैंक प्राप्त मीनाक्षी आर्या के निवास पर जाकर सम्मानित किया। संगठन के प्रदेशाध्यक्ष नवीन वर्मा ने दोनों छात्राओं को आशीर्वाद देते हुए कहा कि इन्होंने उत्तराखंड के साथ हल्द्वानी का नाम रोशन किया है उससे पूरे व्यापारी समाज में खुशी का माहौल है। संगठन के जिलाध्यक्ष विपिन गुप्ता और महिला जिलाध्यक्ष कुसुम दिगारी ने शॉल ओढ़कर दोनों छात्राओं को सम्मानित किया। संगठन के जिला महामंत्री हर्ष वर्द्धन पांडे एवं उर्वशी बोरा ने संगठन की ओर से सम्मानपत्र देकर सम्मानित किया। संगठन की ओर से प्रदेश मंत्री शांति जीना, विनीता शर्मा, ज्योति मेहता, कौशलेंद्र भट्ट, नीरज गुप्ता सहित व्यापारी प्रतिनिधि उपस्थित रहे। दक्षिणा के पिताजी इंदु कुमार जोशी और मीनाक्षी के पिताजी दिवान राम द्वारा व्यापार मंडल के पदाधिकारियों का आभार किया गया।





Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000